

ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ГАБРОВО
ФАКУЛТЕТ “МАШИНОСТРОЕНЕ И УРЕДОСТРОЕНЕ”

Приета с решение на ФС
 Протокол № 9 / 26.09.2017 г.

Утвърдил
 Декан:

/ доц. д-р инж. Кр. Друмев /



ХАРАКТЕРИСТИКА
НА ДИСЦИПЛИНАТА “ПРОИЗВОДСТВЕНА ПРАКТИКА II”
ЗА СПЕЦИАЛНОСТ „ДИЗАЙН, ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ В ТЕКСТИЛА”, форма
на обучение – редовна

Обучаваща катедра: „Индустриален дизайн и текстилна техника”

Образователно-квалиф. степен: Бакалавър	Вид на дисциплината: Задължителна	№ по учебен план: -	Година: III
Семестър: VI	Брой кредити: (4)	Водещ преподавател: гл. ас. д-р инж. Соня Паскалева Илиева	
Цел на курса: Студентите да придобият практически знания и умения за работа в различни направления на текстилната и конфекционната индустрия, чрез непосредствено учение в производствения процес на конкретни фирми – фирми, занимаващи се с производство на трикотажни платове и/или шевни изделия.			
Необходими условия: Производствена база – производствени цехове, изследователски лаборатории и други звена на фирми, специализирани в производството на плетени изделия и/или облекло.			
Съдържание на курса: Студентите се запознават със структурата, организацията и управлението на конкретна фирма. Запознават се основните цехове, участъци и технически отдели. Изучават съществуващата на територията на фирмата машинен парк, научно-изследователски лаборатории и измервателни уреди, както и начините и средствата за складиране и транспортиране на суровини, полуфабрикати и готови изделия. Запознават се със средствата за автоматизация на производствения процес, както и с начините и методите за качествен контрол. Запознават се с процеса на проектиране и изработване на нови текстилни изделия, които са обект на производство на съответната фирма, както и начините за центроване и регулиране на машините от съответния технологичен процес.			
Методи за преподаване: Самостоятелно практическо обучение в реални производствени условия под ръководството на научен ръководител от обучаващата катедра и със съдействието на представители на съответната фирма. Научният ръководител поставя на всеки студент конкретни задачи за изпълнение, а отговорникът от фирмата следи за изпълнение им, дава конкретни указания за работа и съдейства при необходимост. Извършената от студентите работа се отчита по дни в съответните поименни дневници, които се заверяват от ръководителите на практиката.			
Методи на оценяване: Оценка на индивидуални задачи. Окончателна завърка за проведената практика се получава от научния ръководител след доказано редовно посещение във фирмата, качествено изпълнение на поставените задачи и проведен зачет.			
Кредити по видове дейност: Аудиторна заетост (0л. / 0 сем. упр. / 0 лаб. упр., Общо 0 часа): 0 кредита; Извънаудиторна заетост (120 часа): 4.0 кредита Практическо обучение в производствени условия – 4,0к			
Език на който се преподава: български			